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Uittreksel uit de notulen van de
Gemeenteraad

Zitting van 15 december 2022.

Aanwezig: Chris Delneste, Voorzitter van de Raad
Francis Benoit, Burgemeester
Willem Vanwynsberghe, Bram Deloof, Annelies Vandenbussche, Jan 
Deprez, Schepenen
Els Verhagen, Voorzitter van het Bijzonder Comité voor de Sociale 
Dienst
Rik Bouckaert, Francis Watteeuw, Johan Bossuyt, Jean-Paul Algoet, 
Hilde Vanhauwaert, Bert Deroo, Ann Dendauw Van Ooteghem, 
Jeroen Dujardin, Marc Plets, Robbe Bleuzé, Carla Meyhui, Isabelle 
Vereecke, Bernard Marchau, Eveline Van Haverbeke, Severijn 
Werbrouck, Tom Leece, raadsleden
Els Persyn, Algemeen Directeur

Verontschuldigd:

Voorwerp Opheffing gemeentelijk reglement palliatieve 
thuiszorgtoelage - goedkeuring

In openbare vergadering

Bevoegdheid en juridische grond

Artikel 162 van de grondwet.
Artikel 40 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.
Artikels 326 tot en met 341 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 
2017 betreffende het bestuurlijk toezicht.

Feiten, context en argumentatie

De gemeentelijke palliatieve toelage bestaat sinds 2008. Een Kuurnenaar kan de 
aanvraag indienen indien hij/zij de palliatieve RIZIV-toelage ontvangen heeft.
 
Bedrag
Er kan een recht uitgeput worden van 250,00 EUR als gemeentelijke toelage. Dit kan 
twee keer aangevraagd worden, dus er kan in het totaal 500,00 EUR ontvangen worden 
van het lokaal bestuur.
Daarnaast bestaat er een palliatieve RIZIV-toelage. Ook deze kan twee maal 
aangevraagd worden. Men kan dus beide toelagen twee keer aanvragen.
De RIZIV-toelage steeg van van 483,39 EUR naar 673,11 EUR. Dit wil zeggen dat 
mensen de beide toelagen kunnen combineren en dus in totaal 1.925,24 EUR kunnen 
ontvangen. We spreken hier met andere woorden over oversubsidiëring.
 
Toeleiding en doelgroep
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De toeleiding naar de gemeentelijke toelage gebeurt voornamelijk vanuit de 
mutualiteiten, niet vanuit de sociale dienst. We bereiken niet de gewenste doelgroep, 
namelijk de meest kwetsbare groep.
Daarnaast vermoeden we dat het bedrag eerder richting de erfgenamen gaat in plaats 
van naar de kosten voor de zorg en medische uitgaven voor de palliatieve patiënt.
 
Cijfers - zie bijlage
In 2021 werden drie palliatieve toelagen aangevraagd.
 
Dienstvoorstel
Het voorstel is om de palliatieve toelage af te schaffen met ingang van 1 januari 2023.

Verwijzingen

Gemeentelijk reglement voor toelage palliatieve thuiszorg goedgekeurd door de 
gemeenteraad op 7 oktober 2008 en latere wijzigingen.
Overzicht palliatieve toelagen.

Financiële impact

In het budget wordt hiervoor een jaarlijks subsidiebedrag van 3.500 euro voorzien. 

Adviezen en visum

Positief advies van de thuiszorgcoördinator.

Publieke stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1
De gemeenteraad beslist het reglement 'toelage palliatieve thuiszorgen' op te heffen met 
ingang van 1 januari 2023.

Artikel 2
Deze beslissing wordt onderworpen aan het bestuurlijk toezicht.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting.

Algemeen Directeur, Voorzitter van de Raad,
(get.) Els Persyn (get.) Chris Delneste

Voor eensluidend afschrift

Algemeen Directeur Burgemeester

#$ondertekening2$# #$ondertekening1$#

Els Persyn Francis Benoit

#$stempel$#


